



Nr.8434/16.05.2024

## MINUTA DEZBATERII PUBLICE din data de 16.05.2024

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primăria Orasului Iernut a organizat data de 16.05.2024, dezbateri publice a proiectelor de hotărâre care vor fi discutate și supuse spre aprobare Consiliului Local Iernut.

Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunțul nr.7744/07.05.2024.

La data mai sus menționată s-a procedat la publicarea pe pagina de internet a instituției și afișarea pe panoul de afișaj a invitației la dezbateri publice a proiectului de act normativ, prin care au fost invitați cetățenii, persoanele fizice și juridice, organizațiile societății civile, organizațiile neguvernamentale și reprezentanții instituțiilor publice interesate, să depună în format electronic, poștă sau prezență publică propuneri sau sugestii.

- Proiectele de acte normative, însoțite de expunerea de motive, raportul compartimentului de specialitate care au participat la elaborarea proiectelor de hotărâre și anexele aferente proiectelor de hotărâre, au fost afișate la sediul instituției și pe pagina de internet [www.primariaiernut.ro](http://www.primariaiernut.ro), secțiunea : <https://primariaiernut.ro/proiecte-de-acte-normative-aflate-in-consultare-publica>
- <https://primariaiernut.ro/categorie/dezbateri-publice-consultari-publice>
- <https://primariaiernut.ro/consiliul-local/materiale-de-sedinta/>

Dezbateri publice a fost convocată a se desfășura în sala de ședință de la sediul Primăriei Iernut din strada 1 Dec. 1918, nr.9, ora 10:00

La ora începerii dezbaterii sunt prezenți: conducerea executivă a primăriei.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între cetățeni și administrație, astfel încât procedura de adoptare a actelor normative să respecte prevederile legale de informare, supunere spre dezbateri publice și accesul publicului la luarea deciziilor.

Primăria orasului Iernut susține cu tenacitate principiile democrației participative, în care orice cetățean își poate exprima opinia cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, proiecte care îi poate afecta viața cotidiană. Acest proces de consultare publică se bazează pe cetățeanul educat și informat, cu acces liber la informația publică, cu opinii și argumente care îi permit să participe activ la viața publică a societății. În cadrul evenimentului cetățeanul poate critica argumentat politicile imprudente și poate veni cu soluții concrete la probleme cu care se confruntă comunitatea la un moment dat.

La secretariatul din cadrul orasului Iernut până la data organizării dezbaterii publice din data de 16.05.2024 nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre.

La data și ora menționată nu au fost prezenți cetățeni, reprezentanți ai organizațiilor societății civile sau ai asociațiilor legal constituite.

Nefiind discuții pe marginea proiectelor de hotărâre, procedura de consultare publică se încheie, proiectele de hotărâre urmează a fi supuse dezbaterii comisiilor de specialitate ale consiliului local și aprobate în plenul acesteia.

Minuta dezbaterii publice se va afișa pe panoul de afișaj de la sediul Primăriei orașului Iernut și pe pagina de internet a instituției [www.primariaiernut.ro](http://www.primariaiernut.ro)

**SECRETAR GENERAL AL ORASULUI  
DORDEA LAURA**



Intocmit/Redactat  
Inspector/Rosca Maria Ioana  
Ex.2